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　支部代表者　様

厚木剣道連盟
会長　小山　篤

第５７回全日本女子剣道選手権大会神奈川県予選会の開催について（お知らせ）
このことについて、次のとおり開催されますので、支部会員へ周知くださるようお願いします。
各支部にて参加者を取りまとめの上、申込み願います。
　（厚剣連ＨＰにも掲載しています。）

１　日時・場所
　　平成３０年７月７日（土）　９時３０分～　（受付は、９時～９時３０分）
　　神奈川県立武道館　剣道場

２　出場選手資格
　・神奈川県剣道連盟の登録会員であり、全日本剣道連盟登録者規程に適合している女子
　・年齢は１８歳以上とし、段位の制限はない。（年齢計算は平成３１年４月１日を基準とし、平成１３年４月１日以前に生まれた者）
　・予選会出場は一か所とする。違反した者は出場を取り消す。
　・予選会出場者は 平成３０年４月３０日以前 から本大会参加時まで、引き続き神奈川県剣道連盟の登録会員であること。

３　試合・審判及び試合方法 
　・全日本剣道連盟剣道試合・審判規則とその細則による。
　・竹刀の基準は、大学生・一般女性用の　長さ・重さ・太さ　とする。
　・試合はトーナメント方式により 優勝、第二位、第三位(決定戦を行う) を決定する。
　・試合は３本勝負、試合時間は５分とする。試合時間内に勝敗が決しない場合は延長戦を行い、先に一本取った者を勝ちとする。なお、延長に入ってからの試合は時間は区切らずに行う。

４　参加料　１，０００円

５　申込方法・申込先
　　別添の申込書に必要事項を記入の上、メールにて福岡までお申込みください。
　　　福岡　孝幸　t_fukuoka@mte.biglobe.ne.jp
参加料(1,000円)については、各支部で取りまとめの上、次の口座に６月１０日までに振り込み願います。
●ゆうちょ銀行　【店名】０二八(読み　ゼロニハチ)
【店番】　028　　普通預金　【口座名義】　「厚木剣道連盟」
　　　【口座番号】　「７９５６１９３」

６　申込締切　	６月１０日（日）（厚木剣連締切日）

担当　厚木剣道連盟理事長　福岡　孝幸　090-1119-3579
