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　各支部責任者　様

県央厚木剣道大会 大会委員長　榎木　孝知

第３５回県央厚木剣道大会開催に伴う協力について(依頼)

　第３５回県央厚木剣道大会開催にあたり、次のことについて協力等をお願いするとともに、貴支部会員、保護者等に周知くださるよう特段のご配慮をお願い申し上げます。

１　前日準備
６月２９日(土)　午後７時から　愛川町第１号公園体育館にて大会の準備を行います。各支部からのお手伝いをお願いします。
＊本年は会場の関係で机・椅子等の運搬が多く発生しますので、各支部からすこしでも多くの方の協力をお願いいたします。
なお、大会準備及び大会当日の役割分担を、別紙【県央大会役割分担】にまとめていますので確認をお願いします。

２　大会当日（６月３０日(日)）
今年の大会は、受付午前９時、開会午前９時３０分となっておりますので、お間違えのないようにお願いします。

３　大会当日の審判員、会場係員の集合時間について
当日の審判・会場係の配置を別紙【審判会場係配置】に示します。審判主任・会場係主任の方は、前日準備の時に試合進行の確認を行いますので、お集りください。
①　審判員、会場係員は大会当日午前９時に、1階受付にて、割り当ての試合会場を確認して、各試合場にご集合ください。
②　審判主任は１階受付にて、担当試合場の資料を受け取ってください。
③　審判主任は、各試合場にて審判員、会場係員の受付をし出欠を確認してください。
④　専任審判員・会場係員のプログラム・参加記念品は、各審判主任から受け取ってください。（試合兼任審判員・会場係員分は所属支部に配布します。）
⑤　審判員は審判主任と、会場係員は、会場係主任と役割分担を確認してください。審判員・会場係員ともに、午前９時２０分までには、会場ごとの打ち合わせを完了させてください。
⑥　審判員、会場係主任は午前９時２０分から正面左側で打ち合わせを行いますのでご集合ください。
⑦　開会式・閉会式では、審判員は正面左右に、会場係員は各試合場にて整列してください。
⑧　審判員はクールビズ（半袖白ワイシャツ、上着なし、ノーネクタイ）で行います。会場係主任も審判員に準拠してください。
⑨　会場係員は、大会側で準備している黄色いベストを着用してください。
開会式・閉会式では、各試合会場にて整列してください。
⑩　審判員及び会場係員の方には昼食（弁当）を用意しております。役員又は審判主任の指示により、交代で昼食をおとりください。
⑪　大会終了後の後片付けは、役員、審判員、会場係員全員で行います。各審判主任は後片付けの確認までしてください。
また、後片付け終了後、フロア内で簡単な反省会を行いますので、全員の参加をお願いします。

４　午前の試合について
今年は、大会進行の編成上、招待の部以外に、
・中学生女子の部
・中学生男子の部
・高校生男子の部
を、午前中に実施します。試合開始に遅れることのないよう、選手の皆様への確認をお願いします。

５　メンバー表について
メンバー表は各チームで用意することになっています。例年持参されないチームがあります。当日、会場でのメンバー表作成の用意はしていませんので、各支部で責任もってメンバー表を持参し、午前の部、午後の部ともに、開会式前までに、初戦を行う試合場に提出してください。
＊メンバー表の作成方法は各支部にご案内している大会要項またはメンバー表作成方法により作成願います。

６　各支部理事等の方へのお願い
別添の【大会役割分担】のとおり、役割分担をお願いしています。各支部でご確認頂き、不明な点がありましたら、榎木(takatomo.enoki@gmail.com)まで問い合わせください。
また、都合により担当できなくなった場合、早めに連絡をお願いします。
