事　務　連　絡
令和元年６月１２日

　各支部責任者　様

県央厚木剣道大会 大会委員長　榎木　孝知

第３５回県央厚木剣道大会開催における注意事項とお願い (依頼)

第３５回県央厚木剣道大会を愛川町第１号公園体育館で開催にあたり、次のことについて特段のご協力をお願いするとともに、貴支部会員、保護者等に周知くださるようお願い申し上げます。

１　選手・保護者等の水分補給・昼食場所について
①　体育館２Ｆ体育室内は飲食禁止となっております。選手等(観客も含みます)の水分補給は、体育室外でお願いします。持参の水筒やペットボトル等についても、体育室入口等で一時保管し、体育室内に持ち込まないでください。
②　当日の昼食場所は、体育館１Ｆの卓球場・剣道場（選手控室）とロビーでとることが可能ですが、卓球場・剣道場で昼食を取る場合は、レジャーシートを持参し、シートの上で昼食をとるようお願いします。（柔道場はレジャーシートを引いても飲食禁止です。）

２　大会当日の駐車場の利用について
駐車場に制限がありますので、各支部乗り合わせの上お越しのうえ、別紙【駐車場案内】にある駐車場②～⑤を利用ください。割り当て厳守でお願いします
・　体育館入り口前の駐車場①は、来賓、招待チーム用としますので、対象者以外は利用禁止でお願いします。
・　審判・役員は、グランド外周の駐車場②、③、臨時駐車場④を利用ください。
なお、数に限りがありますので満車の場合は、牧野フライス製作所様駐車場⑤にお願いする場合もありますのでご承知おきください。
・　選手・保護者は、牧野フライス製作所様駐車場⑤を利用ください。会場まで、徒歩１３分程かかりますので、余裕をもってお越しください。

３　駐車場の案内・安全係派遣のお願い。
駐車を安全に迅速に行うため、各支部から１名の担当者（理事、理事経験者の方等）を選出し、６月２２日までに大会委員長　榎木（takatomo.enoki@gmail.com）まで報告してくださるようお願いします。
[bookmark: _GoBack]なお、駐車場の案内・安全係に方については、大会当日午前７時３０分にご集合くださるようお願いします。
